IRIS PANKNIN BAND
BAR-BLUES & JAZZ-POP
Seit 1996 ist die Sängerin Iris Panknin mit ihrer Band zu Gast auf den unterschiedlichsten Bühnen der Republik, spielt (sehr gern) in Jazzclubs, Bars und Musikkneipen sowie zeitweilig (auch gern) auf diversen Events und Gala-Veranstaltungen.
Ursprünglich als Trio mit Keyboarder Burkhard Hessler und Gitarrist Uwe Sandfort in Wuppertal formiert, ist die Iris Panknin Band mittlerweile zum Quintett angewachsen und in der aktuellen Besetzung - mit Schlagzeuger Udo Kehlert und „Neuzugang“ Matthias Bangert am Kontrabass - seit Sommer 2006 aktiv.
Im Repertoire der Gruppe finden sich neben Hits und Genre-Klassikern (die in teils neuen, ungewohnten Interpretationen zu hören sind) auch weniger bekannte Nummern, die sich nach bandeigener Bearbeitung oft als wahre Songperlen erweisen und so die Set-Liste ideal ergänzen.
Grundlegende Einflüsse aus Jazz, Blues und Latin sind unüberhörbar und werden von der routinierten Band locker mit gelegentlichen Funk- oder Rock-Exkursionen kombiniert.
Das sensible Zusammenspiel der Musiker lässt Raum für Improvisationen und gibt Sängerin Iris Panknin die Basis, mit ihrer bemerkenswerten Stimme die Zuhörer immer wieder in ihren Bann zu ziehen.
Besetzung:

Iris Panknin           - voc 
Burkhard Hessler   -  kb 
Uwe Sandfort        -  g

Matthias Bangert   -  b 

Udo Kehlert          -  dr
Kontakt:
Iris Panknin Band
Markomannenstr.59
42105 Wuppertal 
Tel.: 0202 – 493 66 12                                     
Irispankninband@aol.com
