Pressestimmen                                                     Iris Panknin Band         

Die Iris Panknin Band sorgte mit ihrem ureigenen Stil für bewegende Momente.

„Intonation mit eigener Note ist das Zauberelixier der seit zehn Jahren existierenden Wuppertaler Band (…).“

Remscheider General-Anzeiger vom 11.12.2006

Kattwinkelsche Fabrik: Iris Panknin Band – bester Bar Blues und Jazz Pop
„Dass sie gerne in der Katt waren, brauchten Iris Panknin, Uwe Sandfort, Burkhard Hessler und Andreas Brunk – die Iris Panknin Band – eigentlich nicht zu betonen: nach grandiosen 3 Stunden 15 Minuten Konzert in Lounge-Atmosphäre lag das auf der Hand. Es war ein Abend, von dem man nur in Superlativen sprechen kann: die Stimmung war blendend, die Band in bester Spiellaune, sogar Schlagzeuger Brunk zeigte trotz verletztem Arm keine Schwäche, sondern brilliantes Rhythmusgefühl. Chefin Iris Panknin war perfekt bei Stimme, Keyboarder Hessler virtuos und erfindungsreich und Uwe Sandfort als Bluesgitarrist schlicht Champions League. (…) Hier spielt eine Band, die in weicher Eleganz harmoniert, eine Formation, die viele Vorbilder hat, aber keines kopiert. (…)“

Wermelskirchener General-Anzeiger vom 15.11.2004

Iris Panknin Band begeisterte im Rotationstheater
„Es gibt Glücksfälle im Leben und in der Musik. Die Iris Panknin Band ist so einer. Am Montag trat die Wuppertaler Spitzenformation mit einem zweieinhalbstündigen Programm aus Jazz, Pop, Blues, Latin und allen nur denkbaren Kombinationen dieser Genres in der neuen „Monday-Music“ – Reihe des Lenneper Rotationstheaters auf, die damit ein weiteres Highlight verbuchen konnte.  (…)“

Remscheider General-Anzeiger vom 26.11.2003

Ein Energiebündel mit souliger Stimme

„(…) von einer bemerkenswerten Band in Szene gesetzt.“

Bergische Morgenpost vom 4.11.2002

„Langsam, aber sicher erspielt sich die Iris Panknin Band ihren in Wuppertal längst vorhandenen Kultstatus auch im befreundeten Umland. (…)“
Bergischer Anzeiger vom 8.11.2001

